

双节刷卡多,还款要细算账

信用卡分期还款有窍门

随着“双节”来临,又到了消费高峰期,无论走亲访友还是居家旅行,每年双节消费都成为各家的主题之一。

不少人在准备信用卡血拼的同时也为还款感到犯难。记者了解到,其实信用卡分期节省手续费有道,不同的发卡银行会根据自身的营销需要,而在特定的分期数上给予较大收费优惠以吸引持卡人,持卡人则可以根据分期长短来选择具体的银行。



根据分期数挑选银行

“双节马上就要到了,已经看好好几样名牌准备犒劳自己。”持卡人李小姐对记者表示,她算了一下大约要消费信用卡额度将近4万元,按照她的月收入水平不够一次性还款,所以考虑利用信用卡分期功能缓解一下还款压力,但不清楚各家银行信用卡分期手续费的区别。

一家中资银行信用卡中心的市场部负责人表示,目前信用卡分期是银行在信用卡业务中获利的重要来源,其竞争也日趋激烈。除了分期数是否丰富外,手续费标准是影响持卡人选择具体银行的重要因素。不同的发卡银行会根据自身的营销需要,而在特定的分期数上给予较大收费优惠以吸引持卡人。

分3期:

工行信用卡手续费最低

根据第三方研究机构银率统计,在分期为3期和金额10000元的情况下,各家商业银行的信用卡手续费分别为:工行165元、农行180元、邮

储180元、华夏186元、中行195元、中信216元、交行216元、兴业240元、建行246元、民生246元、光大250元、平安255元和招商270元。

相比之下,工商银行信用卡手续费最低,而招商银行信用卡手续费最高,两者手续费相差了105元。据了解,工行信用卡对分期3期手续费的收取,给予了持卡人相当的优惠,每期费率只有0.55%,相较招商银行0.90%的手续费率,工行手续费优惠了将近一半,适合想做短期分期的持卡人。

分12期:

6家银行信用卡手续费最低

根据银率统计,在分期为12期和金额10000元的情况下,各家商业银行的信用卡手续费分别为:工行720元、农行720元、邮储720元、华夏744元、中行720元、中信780元、交行864元、兴业780元、建行720元、民生804元、光大800元、平安900元、东亚720元、广发780元、浦发864元和招商792元。

信用卡12期分期付款业务是目前所有发卡银行都热衷推行的,几乎所有银行都开通了这项业务。其

中工、农、中、建、邮储和东亚银行的信用卡分期手续费最低只有720元,通过中短期分期业务低手续费策略,以迎合持卡人的消费热情。而平安银行的这一项收费最高为900元,与以上6家银行的收费相差180元。

分24期:

东亚信用卡手续费最低

根据银率统计,在分期为24期和金额10000元的情况下,各家商业银行的信用卡手续费分别为:工行1560元、农行1440元、邮储1440元、华夏1608元、中行1500元、中信1680元、交行1728元、兴业1560元、建行1440元、民生1680元、平安1728元、东亚1320元、广发1728元、浦发1824元和招商1632元。

信用卡24期分期业务是目前大部分银行主推的长期分期业务,非常适用持卡人用来做大额消费的分期或是大额资金周转。目前分24期收费最划算的是东亚银行,与收费最高的浦发银行相差504元。除了东亚银行外,建行、邮储和农行的信用卡24期手续费排在次席,比较适合做长期分期。

来源:《青年报》

长假意外险投保四项注意:

投保额度最好大于20万

“十一”长假即将来临,很多市民选择外出旅行。昨日,本报读者向记者咨询:“出行期间的人身及财产安全如何保障,投保意外险种应该注意哪些问题?”对此,保险专家提醒,市民外出时千万不要购买外地保险公司的意外险保单,手工填写的意外险保单,更不要从个人手中购买航空意外险。此外,还有以下四点值得注意。

飞机保单第二天生效

“很多市民乘坐飞机时习惯在机场购买一份交通意外险。”某国内大型保险公司李瑞祥提醒市民,部分保险公司的保单并非即时生效,而是要从购买行为产生后的第二天开始生效。也就是说,如市民在乘坐飞机当天购买的交通意外险,倘若出现意外情况,这份保单并不能给投保者带来保障。

意外险并非全能

“多数市民在出行前会购买一份意外伤害保险,并认为无论出现什么意外均可解决全部问题。”然而保险专家指出,意外伤害险分为一般可保意外伤害、特约可保意外伤害和不可保意外伤害。其中,大多市民投保的保单只承保一般性意外伤害事故,而登山、滑

雪、赛车、拳击、江河漂流、摔跤等剧烈的体育活动或比赛中遭受意外伤害则不包括。因此,保险专家提醒市民,在外出旅行时面对以上任何一种风险,都要考虑特约承保。

意外伤害医疗险必不可少

“在购买意外伤害保险时一定要附加意外伤害医疗保险。”李瑞祥表示,由于意外伤害保险只承保由于意外伤害所造成的死亡和残疾,而意外伤害医疗附加险则承保由于意外伤害造成的医疗费用。相对而言,该附加险的使用率更高。此外,如经常出行,建议市民考虑购买一年期及以上期限、保障较全面的意外伤害保险。

保障额度最好大于20万

“以目前的消费水平来看,保险消费者购买旅游保险产品的意外保额最好大于20万元,意外医疗最好大于2万元。”保险专家建议,如果出境游,要事先了解旅游目的地国家对人身保障的相关规定。对于没有相关保障强制规定的旅游目的地,在选择保额时也可以个人年收入的5~7倍作为参考值,同时充分考虑当地的医疗消费水平等。

来源:《滨海时报》

利津农行3.5亿

助推千户农民致富

今年以来,农行山东利津支行把扶持特色产业发展,带动农民增收作为信贷工作重点,今年1-8月份,该行累计发放涉农贷款3.5亿元,其中1.1亿元用于扶持特色产业发展,带动近1000户农民走上致富道路。

该行根据当地“一村一品”特色产业格局,加强与政府部门、农民专业合

作社和农业龙头企业的联系,建立重点客户营销档案,采取“公司+农户”和“公司+合作社+农户”等模式发放农户小额贷款,重点支持了利津县蔬菜生产、畜牧养殖、粮油运销等农村特色产业,推进农业和农村经济健康发展。

(本刊记者 郝文杰 通讯员 崔吉皓)

长假自驾游责任险不可少

中秋、国庆8天长假,又逢首个长假高速公路免收费,记者了解到,不少市民准备一家老小自驾游或拼车出游。马先生告诉记者,“单位几个同事约好去周边城市转转,我来当司机,但考虑到驾车安全,有哪些保险能够提供这方面的保障呢?”安联财险专家表示,自驾游或者拼车游,除了车主自身购买的车损、第三者责任等车辆保险外,车主还可为车上人员购买车上人员责任险。

招数一: 车主购买“车上人员责任险”

保险专家表示,以马先生为例,对于拼车出游的车主,除了为车辆上充足的保险,还可投保车上人员责任险,以期为驾乘人员多提供一层保障。

车上人员责任险是指在保险期间内,被保险的乘客及司机在使用保险车辆过程中发生意外事故,致使车上人员遭受人身伤亡,保险公司对其承担的经济赔偿责任。据介绍,

车上人员责任险的责任限额由被保险人和保险公司协商确定。司机和乘客的投保人数一般不超过保险车辆行驶证的核定座位数。在保费的计算上,车上人员责任险的费率与车价无关,而是与投保的责任限额和费率相关,投保的标准越高,该险种的保费也就相应提高。

专家表示,“以马先生新车投保为例,假若一个座位的保额为1万元,司机位的保费是42元,其余四个乘客座位的保费共为108元。需要注意的是,车上人员责任险是根据座位数来投保,并不限定特定的被保险人,所以只要是购买了车上人员责任险的车辆,乘客和司机都会有相应的保障。”

招数二: 安全检查不可忽略

“自驾游之前给车辆先全方位‘体检’不可少。”保险专家表示,除了出行前规划好线路及详细调查路况,对车辆做仔细体检,并检查车辆

保险是否在有效期内也同样非常重要。“别看大部分车主都买了车险,但每天马路上‘裸奔’的车辆并不少。若车主在上一年车险保单失效后忘记及时续保,而新的保险又没有跟上,这个‘真空期’中一旦发生交通事故,车辆和人员没有任何保险保障。”

招数三: 有序处理事故及理赔

路上一旦发生交通事故,车主应保持头脑冷静,一方面要在车后放置明显的警示牌,驾乘人员应立即远离事故现场,在安全地点等候处理。另一方面立即报案,通知交通民警。如果有人员伤亡,赶紧请求医疗机构救助。及时拨打保险公司报案电话,并积极协助保险公司工作人员进行现场处理。如事故损失轻微,可在保险公司工作人员指引下自行拍照处理。如果车辆不能行驶,请等待道路救援。

来源:《广州日报》

建行机构信用代码发放完成

9月15日,建设银行东营分行按计划圆满完成了机构信用代码证发放工作。

根据上级行和人民银行的要求,机构信用代码证发放工作必须在2012年9月15日前全面完成。时间紧,任务重,为此东营分行成立了以分管行长为组长的机构信用代码推广应用领导小组,及时制定了《机构信用代码推广应用工作方案》,明确工作任务、要求和具体措施;组织相关人员参加了各级机构组织的现场

培训班。通过培训,建行东营分行熟练掌握了机构信用代码操作流程,提升了业务操作水平,加快推广进度。各支行、分理处及时与客户沟通,安排专人负责,实行每日调度通报制度,确保了机构信用代码推广工作的顺利进行。目前,建设银行东营分行基本账户均已完成机构代码证的发放工作,为进一步完善社会信用体系提供了基础资料。

(本刊记者 郝文杰)